

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

№ 90 (10103) 9 ноября 2024 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus  
► ВКонтакте: vk.com/soroka\_ru  
► радио Сорокино 103,2 FM

## С вниманием и заботой к нуждающимся

Пусть осень жизни будет золотой. Акция "Азбука добра" в Сорокинском районе успешно завершена!



Каждый оставивший заявку получил свой подарок от дарителей/ ФОТО: АРХИВ

### В Сорокинском районе подведены итоги традиционной акции "Азбука добра".

Напомним, что "Азбука добра" стартует в преддверии Международного Дня пожилого человека, который отмечается 1 октября. Организовывается она в рамках национального проекта «Демография» и месячника «Пусть осень жизни будет золотой». Инициатива направлена на то, чтобы улучшить качество жизни пожилых людей и подарить им радость через внимание и заботу. Центр социального обслуживания населения Сорокинско-

го района и в этот раз призвал сорокинцев проявить доброту и поддержать одиноких пожилых граждан. Акция «Азбука добра» предложила каждому внести свою лепту и подарить частичку тепла тем, кто в этом особенно нуждается. С каждым годом число участников растёт, и все больше людей готовы исполнить желания пожилых граждан. В этот раз целый месяц желающие стать волшебниками выбирали подарки из списка пожеланий. А с 1 по 31 октября тридцать пожилых людей получили подарки и поздравления от благодетелей, что принесло им

радость и ощущение заботы. Желания пожилых сорокинцев были разнообразными: от теплых валенок и зимних калош до постельного белья, контейнеров для продуктов и массажных ковриков. Каждое вручение подарка сопровождалось искренними словами благодарности и трогательными моментами. «Поддержка окружающих играет важную роль в жизни каждого человека, особенно когда речь идет о пожилых, которые по разным причинам остались одни. Добрые дела доступны каждому, и приятно видеть, что с каждым годом все

больше единомышленников присоединяются к нам, чтобы дарить тепло и заботу. Мы надеемся, что в уже в будущем году сможем порадовать еще больше одиноких пожилых людей», — делится своими мыслями координатор акции Светлана Анатольевна Шишкова. Осенний марафон нашел большой отклик в сердцах сорокинцев, поэтому «Азбука добра» не прерывается и обещает вернуться и в следующем году.

Соб. инф.



Больше фото

### Здоровье

## Роспотребнадзор открыл горячую линию по вирусу Коксаки

Здесь за поддержкой может обратиться каждый, кто столкнулся с вирусом Коксаки.

Звонить можно в любое время суток по бесплатному номеру 8 (800) 555-49-43. Эта горячая линия станет вашим надежным проводником в мире информации, особенно если вы или ваши близкие ощутили на себе симптомы энтеровирусной инфекции после поездки за границу.

Будьте внимательны к сигналам своего организма:

Повышенная температура, отсутствие аппетита могут стать первыми признаками надвигающейся угрозы.

Рвота и диарея — неприятные спутники, которые не должны оставаться без внимания.

Затрудненное дыхание, судороги и необычная сонливость — все это требует немедленного реагирования.

Боль в груди или животе, высыпания на коже или во рту, сильная боль в горле и головная боль — каждый из этих симптомов может сигнализировать о серьезной проблеме. Не оставляйте без внимания еще два серьезных симптома - ригидность затылочных мышц и покраснение глаз.

В учебных заведениях, таких как школы и детские сады, внедрены дополнительные меры профилактики: детям измеряют температуру и проверяют наличие кашля, насморка и других симптомов. В случае болезни ребенка отправляют домой для лечения. Но не забывайте о профилактике!

Ваше здоровье в ваших руках, и простые меры могут стать щитом от болезни:

регулярно мойте руки с мылом, тщательно мойте овощи и фрукты, обрабатывайте продукты термически — жарьте, варите или тушите, избегайте контактов с инфицированными людьми, особенно с высыпаниями, пейте бутилированную воду. Берегите себя и своих близких, ведь здоровье — это самое ценное, что у нас есть

Соб. инф.

Погода в районе gismeteo.ru

<b>СУББОТА</b> 9 ноября			-4	<b>ВОСКРЕСЕНЬЕ</b> 10 ноября			-5	<b>ПОНЕДЕЛЬНИК</b> 11 ноября			-9	<b>ВТОРНИК</b> 12 ноября			-10
			0				-7				-10				-8

# Кукольная магия Татьяны Балабас

**Увлечения.** Работы покровской рукодельницы никого не оставляют равнодушными

Любовь Киселёва

■ Узнавать хорошие новости — приятно. Делиться ими приятнее вдвойне. Почувствовала это, сообщив Татьяне Балабас, что она стала победителем конкурса Тюменского областного совета ветеранов «В нашей деревне огни не погашены».

Так получилось, что журналист узнал об этом раньше, чем сама героиня. Работы мастерицы из села Покровка Сорокинского района отметили в номинации «Игрушки и куклы».

Потому что надо!

— Я даже забыла, что где-то участвовала, — призналась Татьяна Васильевна при встрече. — Сами понимаете, в деревне дел невпроворот. То, что оценили, конечно, приятно.

Рассказывать о себе, как сама выражается, «афишировать своё творчество» Татьяна Балабас — человек очень скромный — не любит, но ради такого случая сделала исключение. И у меня появилась возможность узнать из первых рук, как появляются эти удивительные персонажи из сказки.

Домовые и банщики, всевозможные гномики и добродушные дамочки — каждой куклой невольно любуешься. Рассматриваешь детали. Правда, только на фотографиях, которыми автор щедро делится со своими друзьями и подписчиками в соцсетях.

Дело в том, что такие работы у мастерицы надолго не задерживаются: поселяются у родных, друзей, знакомых. Что-то Татьяна Балабас делает по заказу, чаще — по вдохновению. Увидит картинку в интернете — «творческий червячок внутри шевелиться начинает», лишая покоя и сна. — Могу и в два часа ночи встать, начать куклу делать. Потому что надо! — улыбается. — До утра колдуешь — остановиться не можешь.

— Давно увлеклись таким рукоделием?

— Точной даты не назову. Дочь как-то попросила: сделай коровку — магнитик на холодильник. Делала его, делала — не получается. Мне бы бросить всё... Нет, настырная я! Нашла мастер-класс в интернете. Извела столько материала, две ночи просидела — получилось-таки. До сих пор на холодильнике висит. Дочери фото отправила. «Мама, классный!» — написала ответ. Ну всё, одобрение получено — можно дальше творить.

Вместо иголки — молоток

— Неужели в детстве не наигрались?

— Верно подметила, — кивает. — Меня больше молоток да гвозди привлекали, игры всякие мальчишеские — по деревьям ползать, пошкодничать немного.



На снимке: Татьяна Балабас со своим очередным творением/ФОТО: АВТОР

Отец шофёром был. Машину ремонтирует — я рядом. Знала, где какая гайка, какой ключ лежит. Если нужно, подать могла. И сейчас такое творчество — техническое — мне тоже нравится. — Бабушка моя мастерица была знатная, — вспоминает Татьяна Балабас. — Старалась меня рукоделием заинтересовать, звала постоянно: «Таня, айда куклолку сделаем!» Имелся в доме сундук — в нём мешочек холщовый со всякими разноцветными лоскутками. Шили, конечно, вместе иногда, но... При случае я снова убегала в гараж. А когда, спустя годы (уже на пенсии), посмотрела видео, где женщина куклолку шьёт, — как щёлкнуло: вот это моё! Пока работала, не до куклолок было. Что пенсия с людьми делает — к творчеству подталкивает!

Уточню: Татьяна Васильевна 15

лет работала в клубе культурно-просветительской работы, в библиотеке — 33 года. К слову, любовь к книге у моей героини — с детства. «Войну и мир» Толстого умудрилась дважды перечитать — настолько увлекал сюжет. В библиотеке в родном селе ещё подростком перечитала всю имеющуюся литературу. Из-за чего, признаётся, в школе на некоторых уроках было скучно...

— Училась я хорошо. Получив аттестат, подала документы в Ишимский пединститут, — добавляет важные детали своей биографии. — Поступила без особых проблем, но... решила, что ещё четыре года учёбы — слишком много. И, не предупредив родителей, забрала документы и поехала с подружкой в Тюмень, поступать в училище № 30. На тот момент 18 лет мне уже исполнилось, хо-

телось скорее пойти на работу. Самостоятельная такая! Сейчас понимаю, что образование — это важно и нужно. Да, на библиотеку отучилась уже заочно.

Хорошее настроение в подарок

— Учились в Тюмени. Неужели не хотелось остаться в городе?

— Нет! — отвечает не раздумывая. — Я деревенский житель. Здесь всё такое родное, сердцу дорогое. Чистый воздух и простор. Свой дом и дворик, который оформила как хотелось. Там и негры у прудика сидят, и декор всевозможный — как в сказке — глаз радует. Задумок столько — не успеваю в жизнь воплощать. В этом мне муж помогает. Да, отвлекаю его частенько от привычных бытовых забот. Чтобы всё успевать (и в делах, и увлечениях), надо вставать ранним-рано и ложиться спать поздним-поздно. Сначала ворчал немного по поводу моих кукол: я же меры не знаю, потом глаза устают после бессонной ночи.

— Теперь супруг — мой главный эксперт, — продолжает рассказ. — Сделаю куклу, сфотографирую, отправлю (если в отъезде, на вахте): «Вась, посмотри, нравится?» Он советы дельные даёт: где-то чуть выражение лица поправить или причёсочку... Каждая деталь важна для образа! Лица у кукол Татьяны Балабас действительно очень милые. Улыбчивые! Для мастерицы это особенно важно, чтобы куклы улыбались, дарили людям хорошее настроение.

А глаза хоть и игрушечные (из капрона, синтепона и фоамирана), словно в душу тебе заглядывают. Даже не верится, что такие создания из обычных капроновых колготок получаются, 20 ден. Из них, раскрывает секрет мастерица, лучше всего утяжка получается. Важно только аккуратно работать, чтобы не испортить всё. — Я один раз куклу сделала, одела-обула (наряды тоже сама придумываю, крою, шью), макияж хотела подправить — и нечаянно ноготочком зацепила. Всё, затылка по щеке поползла. Пришлось заново переделывать. Чтобы и взгляд, и улыбка сохранились — здесь без опыта не обойтись. Чуть-чуть иголку в одну сторону, чуть — в другую, не затягиваешь сразу, ищешь нужное выражение. Это целая наука. Изучать её мне в удовольствие.

— Что, по-вашему, сложнее всего сделать?

— Причёску. Пробовала делать волосы из разных материалов. Покупала уже готовые. Экспериментировала. Этот оказался самым лучшим: берёте нитки синтетические для вывязывания пятак — вот и волосы кукольные. И заплести, и причёсать можно. — Лучше самому попробовать. Да, непросто. Но захочешь научиться — всё получится, — добавляет напоследок. — Решитесь — будьте осторожнее: сильно затягивает такое увлечение!



Фантазии мастерицы диву даёшься/ФОТО: АВТОР

Короткой строкой

**В Сорокинском районе - новые дороги**

■ В Сорокинском районе благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги» отремонтировано более 8,6 км региональных дорог. Об этом сообщило Главное управление строительства региона.

Один из крупных объектов ремонта — участок автомобильной дороги Ишим-Викулово, который проходит рядом с с. Большое Сорокино. Подрядная организация обновила четырёхкилометровый участок. Уложила более 28 тысяч кв. метров асфальтобетонного покрытия, заменила старое ограждение, нанесла разметку.

В Сорокинском районе также отремонтирован подъезд к д. Вознесенка и восстановлен изношенный участок дороги Большое Сорокино-Знаменщиково перед поворотом на д. Серьгина.

Ремонтные работы выполнены в рамках реализации проекта «Региональная и местная дорожная сеть» нацпроекта «Безопасные качественные дороги». В текущем году в Тюменской области отремонтировано 169 объектов, включая два моста и два путепровода. Общая протяжённость восстановленных по нацпроекту участков дорог превысила 250 км.

**Призывная кампания: муниципалитет в передовиках**

■ В трех районах Тюменской области выполнили план по осеннему призыву на 100%.

Ранее такую задачу поставил главам муниципалитетов губернатор Тюменской области Александр Моор. Полностью уже выполнили задание по призыву три муниципалитета: Армизонский, Сорокинский и Ялуторовский районы.

В муниципальных образованиях области работают 27 призывных комиссий. В ходе осенней призывной кампании 2024 года в соответствии с заданием Министерства обороны Российской Федерации планируется направить для прохождения военной службы около 2 тысяч человек. Для отправки организовано более 80 команд, — рассказал военный комиссар Тюменской области Сергей Чирков.

Ведомство совместно с управлением МВД РФ по Тюменской области и его территориальными подразделениями проводит мероприятия по розыску жителей, которые уклоняются от призыва.

Губернатор дал указание медицинским учреждениям принимать без очереди граждан, направленных на дополнительное медобследование. Образовательным организациям глава региона поручил направлять в военные комиссариаты муниципальных образований сведения об отчисленных студентах.

Соб. инф.

ДУМА  
СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## РЕШЕНИЕ № 14

18 сентября 2024 г.

с. Большое Сорокино  
Сорокинского муниципального района

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОРОКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 62 Устава муниципального образования Сорокинское сельское поселение, Дума Сорокинского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести в Устав муниципального образования Сорокинское сельское поселение, (принят решением Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение от 3 ноября 2005 № 3, в редакции решений Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение от 15.03.2006 № 5, от 29.11.2006 № 31, от 05.12.2007 № 33, от 15.02.2008 № 1, от 27.04.2009 № 11, от 05.11.2009 № 31, от 12.01.2010 № 1, от 06.04.2010 № 11, от 18.08.2010 № 27, от 07.10.2010 № 32, от 26.09.2011 № 24, от 23.04.2012 № 9, от 26.11.2012 № 32, от 18.11.2013 № 34, от 23.04.2014 № 25, от 27.11.2014 № 41, от 07.09.2015 № 33, от 02.09.2016 № 18, 23.11.2017 № 29, 23.01.2018 № 1, 07.11.2018 № 14, 23.05.2019 № 8, 17.02.2020 № 5, 27.11.2020 № 18, 14.05.2021 № 10, от 10.12.2021 № 23, от 30.01.2023 № 1, от 22.06.2023 № 12, от 28.02.2024 № 3) следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции: «1. Официальным наименованием Сорокинского сельского поселения является – Сорокинское сельское поселение Сорокинского муниципального района Тюменской области.

Сокращенное наименование сельского поселения – Сорокинское сельское поселение.

В официальных символах сельского поселения, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных правовых актов, а также в других случаях, требующих указания наименования сельского поселения, допускается использование сокращенной формы наименования сельского поселения наравне с наименованием сельского поселения, определенным абзацем первым настоящей части.

Термины «Сорокинское сельское поселение Тюменской области», «Сорокинское сельское поселение», «сельское поселение», применяемые в настоящем Уставе, имеют тождественное значение.»;

1.2. В абзаце четвертом части 2 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1 - 7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2».

1.3. В статье 26 Устава:

- Абзац второй части 2 изложить в редакции следующего содержания: «Согласованные Главой района, на территории которого находится сельское поселение, решения Думы сельского поселения подлежат подписанию и обнародованию Председателем Думы в течение 10 дней со дня подписания.»;

- часть 3 исключить.

1.4. Статью 29 Устава дополнить новым пунктом 11 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов: «11) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.5. Статью 30 Устава дополнить новым пунктом 13 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов: «13) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.6. В статье 36 Устава:

1) в части 11:

- после слов «человека и гражданина,» дополнить словами «муниципальные нормативные правовые акты,»;

- слова «после их официального обнародования» заменить словами «после их официального обнародования путем их официального опубликования»;

- дополнить абзацами следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании в газете «Знамя труда», распространяемом в сельском поселении.

Для официального опубликования устава сельского поселения, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения используется сетевое издание – портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://pravo-minjust.ru>, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).».

2) в части 11.1:

- первое предложение исключить;

- в предложениях вторым и третьем слова «Обнародование муниципального правового акта» заменить словами «Официальное опубликование муниципального правового акта»;

- слова «в течении 5 дней» заменить словами «в течении 10 дней»;

3) дополнить новой частью 11.2 следующего содержания:

«11.2. В целях обеспечения возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом, муниципальные правовые акты подлежат обнародованию в течение 10 дней со дня принятия (издания).

Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц на информационных стендах, в местах определенных администрацией района.».

1.7. В части 6 статьи 62 Устава:

- слово «обнародованию» заменить словами «официальному опубликованию»;

- слово «обнародования» заменить словами «официального опубликования»;

- слово «обнародовать» заменить словом «опубликовать».

1.8. В части 2 статьи 63 Устава:

- слово «обнародованию» заменить словами «официальному опубликованию»;

- слово «обнародования» заменить словами «официального опубликования».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель Думы Т.А.Кривых

ДУМА  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ № 52

8 ноября 2024 г.

с. Большое Сорокино

## О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьёй 63 Устава Сорокинского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 18.02.2022 № 17, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Назначить на 25 ноября 2024 года публичные слушания в Сорокинском муниципальном районе по обсуждению проекта решения Думы Сорокинского муниципального района «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», проект решения опубликовать в газете «Знамя труда».

2. Определить следующие место и время проведения публичных слушаний – с.Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Публичные слушания проводятся с 17 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Сорокинского муниципального района «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»: с.Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, кабинет № 22. Рекомендации и предложения представляются до 24 ноября 2024 года.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава района А.Н.Агеев

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ №90  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Тираж 1000 экз. (6+)

# Поздравление

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И СОТРУДНИКИ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 80-летием Управления МВД России по Тюменской области! Вы всегда находитесь на передовой в борьбе с преступностью, вносите огромный вклад в обеспечение безопасности в нашем регионе, рискуя жизнью, выполняете поставленные задачи и за его пределами.

В этом году героизм трех сотрудников органов внутренних дел Тюменской области был отмечен высокой наградой. Указом Президента Российской Федерации за отвагу и верность служебному долгу наши земляки удостоены ордена Мужества. К сожалению, исполнение служебных обязанностей, противодействие преступникам и террористическим угрозам не обходится без потерь. Память о погибших сотрудниках органов внутренних дел сохраняется родными и близкими, коллегами, увековечена на мемориалах и в названиях улиц.

В этот профессиональный праздник особо отмечу роль полицейских в сложный для региона период паводка. Вместе со специалистами других экстренных служб вы ответственно и слаженно выполняли задачи по охране порядка и имущества граждан на территориях, пострадавших от стихии. Ежедневно вы предотвращаете нарушения правопорядка и даете отпор современным угрозам, обеспечиваете сохранение стабильности обстановки в регионе.

От имени жителей Тюменской области благодарю вас за службу, защиту закона, жизни и спокойствия людей. Желаю вам здоровья и благополучия, семейного счастья и успехов в вашей общественно значимой работе!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

# Объявления

ПОДБОР ОЧКОВ и  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС  
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59  
GAZ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно.  
ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,  
тел. 8(34531) 7-48-98.



УТЕРЯН диплом о профессиональной переподготовке в АНО ДПО "Оренбургская бизнес-школа" по программе "Физическая культура и спорт" №562407944945, от 13.08.2018 г. на имя Снопенко Виктор Николаевич. Считать недействительным.

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-5)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%  
\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев  
**Т. 8-900-675-12-22**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

Закупаем мясо - говядину, баранину. Расчёт сразу. Тел. 89125231200, 89225660933, 89934288032, 89658689956, 89091729522.  
(3-10)

**ВОДОПРОВОД**  
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62(Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: [znamenka@obl72.ru](mailto:znamenka@obl72.ru)